

Привлечен к уголовной ответственности за неуплату алиментов на детей

Кызылским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя М. за неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, за совершение которой частью 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание вплоть до 1 года лишения свободы.

Судом установлено, что подсудимый, будучи подвергнутым административной ответственности по статье 5.35.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, без уважительных причин, в нарушение решения суда, не выплачивал алименты в установленном судом размере и периодичности. В результате неуплаты алиментов за подсудимым образовалась задолженность в размере более 500 тыс.руб.

Учитывая смягчающие наказание обстоятельства, судом М. назначено наказание в виде исправительных работ сроком 7 месяцев с удержанием 15% из его заработка в доход государства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Помощник Кызылского
межрайонного прокурора

юрист 1 класса

29.01.2021

С.Ф. Ооржак